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<新聞發佈>
第二代劇團推出第四屆「傑出精英音樂會」

頌揚美洲亞裔傑出藝術成就
《紐約訊》「第二代劇團」於十月廿九日舉行記者會，宣佈第四屆「傑出精英音樂會」暨人頭馬X.O傑出成就獎將於十一月廿二日晚上七時三十分，假紐約市百老匯大道夾六十街之林肯中心爵士樂新殿堂Frederick P. Rose廳隆重舉行。出席記者會更包括此一盛會的合辦機構人頭馬干邑公司及大通置業理財。
「第二代劇團」表示音樂會來賓定必會為這精英薈萃、群星閃耀的晚會深感陶醉。正如東尼獎及第二屆人頭馬X.O傑出成就獎得主黃哲倫說：「這是亞裔及美洲亞裔藝人同類演出中，最具專業水準、最有趣味及最具聲譽的晚會」。來自世界各地的演藝群星，為這一年一度，座無虛席的歌舞盛會，只匯演一場。誠如黃榮亮(B.D. Wong)所說：「這是美洲亞裔藝人自我展示力量，作有意義的更新改進的台階」。
當晚盛會的重頭戲之一，是「人頭馬X.O傑出成就獎」的頒發，以表揚對表演藝術有先驅貢獻的美洲亞裔藝人。今年的得獎者包括Kelly Hu(蝎子王，X-Men 2)、Pat Morita(奧斯卡提名演員，代表作有空手道小子電影系列)，及甄子丹(英雄，黃飛鴻II、贖金之王及憑鐵馬騮的武打設計榮獲2002年世界特技獎)。
晚會由百老匯藝人全國詩會專長諷事「拍案」詩體的Beau Sia擔任司儀。他的嘻笑怒駡、拍案作不平嗚，定必娛樂性豐富。頒獎嘉賓亦都是名氣界中人，包括Ralph Macchio (空手道小子I、II)。
當晚高水準的娛樂節目，由第二代劇團藝術總監揚呈偉、導演/舞蹈設計Chase Brock (Nothing Like a Dame, Wonderful Town)、及音樂總監Tom Kitt等共同策劃設計。30位表演者中不泛耀眼的明星，包括來自百老匯舞台劇Phantom of the Opera之Margaret Ann Gates及Kevin Grey、 Les Miserables之Joan Almedilla及Dina Morishita，特為該晚編排演出超過14段最佳百老匯折子戲。2004年傑出精英音樂會的主題為藝術創作，觀眾可以期待在影像、歌聲及舞蹈的魔力包圍之下，盡享視聽之娛。
由大通置業理財贊助精選15位第二代劇團兒童組成的「大通置業理財兒童精英合唱團」，由前「美國男孩合唱團」總監David Albulario領導，演出由Oliver名曲改編的新歌「食物頌」，讚頌亞洲食物，必能引起觀眾會心微笑。
鑑於往年在Carnegie Hall及林肯中心舉辦的音樂會，門票都搶購一空，今年的晚會，選在紐約最頂尖的表演場地舉地，可以預期定然盛況空前。
門票分$100及$250貴賓票。現已開始發售。請上網址coe.2g.org或致電212-561-1658。
欲查詢音樂會詳情，請與晚會製作總監Grace Lee聯絡，212-334-4777，電郵：grace@2g.org，
網頁www.2g.org或David Archer，DA Associates，845-424-4974，電郵DAassociates@aol.com。
「第二代劇團」為在紐約註冊的非牟利戲劇機構，旨在將亞裔美國人的故事搬上世界舞台。該劇團製作、演出全本百老匯式歌舞劇如「喜宴」：歌舞劇及舖軌，並於國內外演出。在紐約，劇團製作並發展Off-Broadway舞台劇、朗誦、音樂會等，其中包括Off-Broadway熱門舞台劇The Karaoke Show。第四屆「傑出精英音樂會」由人馬頭干邑公司贊助，並得到大通置業理財大力支持。其他贊助單位包括NY1、Time Warner Cable、世界日報、紐約第一銀行、華埠假日酒店、Imaginasian Entertainment、Con Edison、Loftwork Discount Designer Clothing Company、Lehman Brothers、Crystal Windows & Door, Ltd及Pro-Motion。
欲知更多有關音樂會詳情、請到網址：www.2g.org。
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